Kalkulus 2. gyakorlat
Fizika BSC, ZH

Minden lapon legyen rajta a szerz6 neve, tovabba a dolgozat els6 lapjan a
gyakorlatvezet6 neve is! A ZH -n egysoros kijelz6ji szamol6gép hasznalhato.
Valamennyi feladatnal indoklds sziikséges, az eredmény vagy a valasz
puszta kozléséért nem jar pont.

1.

(a) [———dx =7 ®) [ ——dx=?

T =T g+ 10 (x=2Z)®

(7+4 pont)

gln ()

2. (a) Irjuk fel az f(x)=

fliggvény 0 kozep( Taylor sorat! (3 pont)

%
(b) Irjuk fel f egy primitiv fiiggvényét 0 kozep(i hatvanysor alakban!
(5 pont)
3.Legyen f : [-m,] - R, f(x) = x* . Szdmoljuk ki f Fourier-sorat !
(7pont)
4. Legyen f: B¥- R, f(x,y)=sin(x+y).
(a) Szamoljuk ki f Jacobi-matrixat! Mi lesz f’ (-w,i) értéke ? (3 pont)

(b) Szamoljuk ki f Hesse_matrixat! Mi lesz f ”’(-m,m) értéeke? (5 pont)
5. Legyen f : R*> R és szamitsuk ki [, f — et, ha

(@) 2=[011x[0,2], f (xy)=37-&™; (4 pont)

XZ
Ma={xyeR:1l=x =2, -=y=x}f (xy)==. (4 pont)

6. Legyen f: B> R?, f(x,y) = (2x + 3x%y, x¥-3v2).
(a) Szamitsuk ki f egy primitiv fliggvényét! (4 pont)

(b) Legyen ¢ : [0,1] » R, p(t)=(t, t7). Szamitsuk ki az f figgvény
vonalintegraljat a ¢ gorbe mentén! (3 pont)



